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Bsenenne

TpynHO NpeaCTaBUTh HAll COBPEMEHHBIH MHp 0e3 LU(POBBIX 3JIEKTPOHHBIX YCTPOMCTB,
KOTOpbIE CTaJM HE3aMEHUMBIMU ITOMOIIHMKAMHU IPAKTUYECKHM BO BCeX cdepax AesTeIbHOCTU
yeroBeka.  PasHooOpazue BO3MOXKHOCTEH MH(GOPMAIIMOHHONW TEXHUKH OOYCIOBJICHO IIHPOKUM
JIara3oHOM B HampaBJICHUSAX pa3pabOTKH MporpaMMHOro odecrneuenus. He namek TOT neHb, Korjaa
HaBBIKM IPOIPaMMMPOBAHUS CTAHYT O00s3aTEIbHON KOMIIETEHLIMEH MHOTUX CIELHUAIUCTOB. YiKe
ceifuac, o0yuasicb B BOCbMOM KJIacce, [1opa BCephE3 3aayMaTbes 0 CBOeH Oyayluei npodeccuu.

BonpmnHCTBY MOMX CBEPCTHUKOB HPABUTCS M0JIb30BATHCSl FOTOBBIMU Iporpammamu. 5 u cam ¢
MHTEPECOM OCBAaMBAI0 PA3NIMYHBIC NPHIIOKEHUS MO pabore ¢ rpadukoil W aHuManMen, OHIIANH-
INPUIOKEHUS. YYacTBYsd B AMCTAHIIMOHHBIX MEPOIPUATHUAX, OJIMMIHNANAX U KOHKypcax, MonpodoBal
IpOrpaMMHUPOBaTh, 3aUHTEPECOBAICS BO3MOYKHOCTSAMHU Cpel IPOrpaMMHUPOBAaHUS Ul CO3JAHUA
coOCTBEHHBIX mporpaMM. MeHs 3T10 yBiewio. llIkonbHBIE HHTEpEChl YacTO IE€pepacTaroT B
npogeccuro.

PykoBoaurens, Amna CepreeBHa, Mojjepkana MOW HHTEpeC U Mpenioxkuia MonpoOoBaTh
caMOMy Co03/aTh IHpPOrpaMMy M OJHOBPEMEHHO YYMTbCA HporpamMmupoBaTh. [Ipencrosio
ONpEAENUTbC C MPOrpaMMHBIM  IPOAYKTOM, KOTOpPBIM MOXHO  C€O37aTh, H3y4yass asbl
IPOrpaMMHUPOBAHUS.

Pabota Haj npoekToM HauMHANIAach, KOrJa sl ObUI YUEHHKOM IIECTOr0 Kjlacca U 10 COOCTBEHHOMY
OMBITY 3HAJ, 4YTO JIIOOOMY IIKOJBHUKY, J1la M HE TOJBKO,YaCTO NPUXOAMTCA MOJIb30BATHCS
IporpaMMoiKanbKyssaTop. Corjmacurech, 3T0 MMEHHO Ta IPOrpaMMa, KOTOPAs3HAKOMAaHE TOJIBKO
KaKJOMY LIKOJIBHHUKY, HO M OOJBIIMHCTBY Jtoed. [Iporpammbl 00pabOTKM YKCIOBBIX JAHHBIX CTaJIN
NEePBbIMU TOMOIIHUKAMH CHEIUAIMCTOB pa3iuuHbIX mpodeccuil. s Kakaoro moJb30BaTeNs
HaWETCA CBOM KaJbKYJIATOP.

[Tose3HOCTH TakMX MPOrpaMM HECOMHEHHA. bBUIO pElmeHo, YTO NpOrpaMMoOH, KOTOPYIO
nonpoOyro co37aTh CAMOCTOATENbHO, OyneT KanbkymsaTop.

[Ipy nepBOM 3HAKOMCTBE C KaJbKyJSATOPAMHU BBIICHWIOCH, YTO OOJACTH NPUMEHEHHS U
(GyHKIMH, KOTOpPBIMM OOJNagaloT JaHHBIE MporpaMMbl, pasinyHbl. Hampumep, cymecTByroT
KaJIbKYJISATOPHI JJIs1 MHKEHEPHBIX pacueToB, oObIYHBIN U T.7. Ho Korga Mel u3y4anu Mo MaTeMaTHKe
TeMyJIeHCTBUS ¢ ApoOSIMH, OKazajoch, YTO B 0ObIYHOI mporpamme KanbKynsTOpHET BO3MOKHOCTH
MIPOBEPUTH OTBET.

Sl pemnn co3AaTh YHUBEPCANIbHBIM KalbKyJIATOpP, B KOTOPOM MOXHO OyIeT HE TOJBKO
BBITOJIHATh apu(METHUECKUE BBIYMCICHHS, HO M paboTath ¢ ApoOsaMu.Takoil KaabKyJIsSTOp MOXKET
NOMOYb HIKOJBHUKY, NPOBEPUTH CBOM pe3ylbTaT peHIeHUs MpPUMEpPOB Ha JIEHCTBUSAM C

npobsivu.Ilogo0HyI0 TIporpaMmMy MOXKHO TOTpPOOOBaTh HAWTH B WHTEPHETE, HO BO BPEMS 3TOTO



IMOUCKA, TPATUTCA BpPEMs, a I'NTaBHOEC, ITOCCIIasA HE ITPOBCPCHHBIC CafITLI, IIKOJIbHUK MOKECT HATKHYTbCSA

Ha CalT, COJIepKALUA BUPYCHI.

Hean NMPOoeKTA: CO3JIaHUETIPOTPAMMbBI—KAIIbKYJIATOP, BBITTOJTHSIOIIETO
MaTeMaTHYECKUEOTIEPAIIUU U JICHCTBUS C IPOOSIMHU.
JIist mocTrKEHUS TIelTd CPOPMYITUPOBAHBI CISAYIONIUE 32 AU H:
1. O3HaKOMHTBHCS C MPUMEPAMU MTPOTPAMM —KaTbKyJIATOPOB,UMEIONINMICS HA KOMITBIOTEPE U B CETH
Nurtepner.
2. Omnpenenutbcss B (PYHKIUAX KaJIbKyJIsATOpa, B TOM 4YHCIe Tpu 00paboTke ApoOei,
KOTOPBICTIPUAAYT OPUTUHAITBHOCTH MPOTPaMME.
3. BriOpath cpey H sI3bIK IPOTPAMMHUPOBAHUS IS CO3TaHUS KABKYIISATOPA.
4. Coznath MporpamMMmy-KallbKyJISTOP.
5. IIporecTupoBaTh rOTOBBIN MPOTPAMMHBIN IPOIYKT.
JIyist perieHust OCTaBICHHBIX 3324 IPUMCHSIIUCEMETOIbI: TSCOPETUICCKHEC - U3YUYCHUE U aHATTU3
JUTEPaTypbl U UCTOYHUKOB WH(MOPMALNN; MPAKTUYCCKHE - OCBOCHUE CPEIbl MPOTPAMMHPOBAHUS U

HaBBIKOB pa6OTBI B A3BIKC IIPOrpaMMHUPOBaHNs, KAK NHCTPYMCHTA pa3pa60TKH IIPOCKTA.

IpakTu4yeckasi 3HAYMMOCTb.

[Tpoext «Kanpkynsarop» mpenHa3HaueH JJi MIKOJIbHUKOB, B3POCTBIX U yuuTenaeil.MoxeT ObITh
HCIIOJIB30BaH, KaK OJHO M3 CPEACTBIIPU IPOBEPKEMATEMATUUYECKUX NpuUMepoB. [Iporpamma moxer
MPUMEHSThCSI KaK MHCTPYMEHT BBINIOJIHEHUS PAcyeTOB B3aJadaxilio MareMaTHhke, anredpe M Apyrux
MIPEIMETOB, TIPU 3TOM BBITIOJHATH JEHCTBUS C TPOOSMHU.

JTanbl padoTsl

Ha ODEePBOM J3Tale OIPEACICHBIAKTYaJIbHOCTh TEMbBIN Baﬂa‘lI/IHpOGKTHOI‘/JI pa6OTBI. HpOBe)IeH
IIOUCK B CCTH I/IHTepHeT 1 aHaJIn3 BUAOB KAJIBKYJISITOPOB JISI pa3HbIX MOJIb30BaTEICH.

Ha BTOpPOM 3Tane0a30BbIM METOJAOM HCCIICAOBAHHA CTall HpaKTquCKHﬁ. 910 BLI60p Cpeabl U

A3blKa MPOTPaMMMPOBAHUS JJIsl CO3laHUs TpoekTa. PaspaboTka mporpamMMHOro Kojga M (QyHKIUI
KaJIbKYJISTOPA, U HENOCPEICTBEHHOE €r0 CO3JjaHNue U 0(OpMIICHHE.

Ha Tperbem ITANECITPOBOANIIACLOKOHYATECIIbHAA OTJIaAKa MIPOrpaMMHOI0 KoAa KaJlbKYyJiaTopa,

1€ TaK MXC HCIOJIb30BaH HpaKTI/I‘{CCKI/Iﬁ METOJ pa60TBI. HpCHCTaBHCHI/IC IMMPUIIOKCHUA U

TECTUPOBAHUC, KaK B3POCJIIBIMU, TaK U ACTbMHU.



OcHOBHOE coJiep:KaHue

Yro o3Hauaet c10B0 KajabkyJasaTop

Jis  toroutroObl cO34aTh 4YTO-TO HOBOE, HAJ0 MEPBOHAYAIBHO IIO3HAKOMHUTBCA C
CYUIECTBYIOIIMMH PUMEPAMH, U3yUUTh CaMbIe Ba)KHbBIE CBOMCTBA OyIyIIETO «IIPOIAYKTay.

CHauvasa BbIsICHUM, uTO Takoe «Kambkynstop». B Bukunenuu[l] cioBo «Kanbkynsitop» nmeer
3HAYCHHE: ICKTPOHHOE BBIYUCIIUTEIBHOE YCTPOMCTBO I BBIIIOJHEHMS OINEpalUi HAJl YUCIAMH WIN
anredpandecKkuMu (hopmyiamu.

Kanpkynsatop — 3T0 MamuHa U1 BBIYMCICHUH. YK€ C HAYalbHBIX M 5-BIX KJIACCOB y4ar
MOJIb30BAThCS  KAJBKYJIATOPAMU, KOTOPBIE MOTYT IOMOYb HE TOJIBKO PEOEHKY, HO M B3POCIOMY.
CucreMa KaJlbKyJsITOpa COCTOMT B TOM, YTO €CTh KJIABHUIIM, U MOJE€ B KOTOPOM BBIBOJSATCS YHCIIA U
MaTeMaTHUYECKHUE JEHCTBUS C 3TUMU YMCIAMH, U NP 3TOM B IIPOrpaMMe MPOUCXOIAT AECUCTBHUS, BCE
BBICUUTBIBACTCS U B I10JIE BBIBOJUTCS PE3YJIbTAT BEIYUCICHUM.

Pabora Haj nmpoekToM Ha mepBOM 3Tare OblUla Hadyara ¢ TOro, YTO ObLIO PacCMOTpPEHA KpaTKas
UCTOpHUYECKast CIIPaBKa, U Kakue ObIBAIOT BUBI IPOTPaMM-KaIIbKYJIATOPOB.

Hcropus KanbKyJasaTOpa

YroObl Goble 3HATH O KaNbKYJATOpax yriiyOMMCs B MCTOPHUIO KallbKylisiTopa.B sTtom Ham
nomoxer Bukunenus[2]. VCTOpuIO0 BBIYHUCIUTEIBHBIX MAIIMH, B TOM YHCJIC M KaJbKYJISTOPOB,
TPaJMLIMOHHO HAYMHAIOT ¢ cymmupytomeil mamwuusl [lackans, co3ganHoit B 1643 roxy bnesom
[Tackanem, u apudmomerpa JleitOHuna uzoOperéHHoro B 1673 romy HEMENKUM MaTeMaTUKOM
Fotrppunom Buibrensmom Jleitouunem. Torma 310 ObUIM MEXaHHMYECKHE YCTPOWCTBA, a He
nporpaMMbl. MaccoBbIil BBITYCK MEXaHUYECKUX YCTPOWCTB aBTOMAaTH3allUM CuéTa Hadajcs B KOHIIE
XIX Beka.

B 20 Beke, a umenHo B 1950-x rogax ObUIM CO3JaHBl BJIEKTPOHHBIC KIJIABUIIIHbIE
BBIUMCJIUTEIbHBIE YCTPONCTBA C HCIOJIB30BAHMEM CHaudaja peje, a 3aTeM IOJYNPOBOJHUKOBBIX
KOMITOHEHTOB.

1961 o3HamMeHOBaJI BBHIMYCK MEPBOTO MAacCOBOTO MOJHOCTHIO DJIEKTPOHHOTO KAJIBKYISITOpa Ha
ra3opaspsHbIX JlaMIax, IOJHOW KJIAaBHAaTypoW Juid BBOJA YUCIAa + JECITh KIABHMII AJs BBOAA
MHoxutenst. B CCCP B 1964 rony BblllyllleH NEpBBIH OTEUECTBEHHBIM CEPUITHBIA AJIEKTPOHHBIN
kanbKysaTop «Bera», B CIIIA B TOM Xe roay NOSBHWICA MAaCCOBBIA IOJHOCTBIO TPaH3UCTOPHBIN
kanpKyssitop FRIDEN 130.11oaynpoBoJHUKOBBIE KaTbKYJISTOPBI OBICTPO YCIOKHSUIUCH.

KanbKkynsaTopsl COBpeMEHHOIO BUA, TO €CTh MaJorabapUTHbIE KapMaHHbIE WM HACTOJbHBIE,
Hayanu BblyckaTeesi ¢ 1970 roga, Korza NpOMBIIUIEHHOCTh OCBOMJIA BBIYCK HHTETPAIbHBIX

MHUKPOCXEM, PE3KO COKPATHBIINX Pa3MepPhbl K MacCy JIEKTPOHHBIX PUOOPOB.



[IporpamMmbl —KalbKyJATOpHl MOSBISIFOTCS BMECTE C TIpadUUecCKUMHU  ONEpalMOHHBIMU
cucremamu. Tak mporpamma Kanbkynsrop Bomuia B craHmapTHeie mpuiokeHus Windowsu ceiiyac
pa3BUBAETCA U MEHSIETCS C KaXJ0W HOBOM BEpCUEH.

B ceru MHTepHeT 10OBOIBHO MHOIO INPUMEPOB IPOrPaMM-KalbKYyJATOPOB, KaK OTIEIIBHBIX
HPUIIOKEHNH, KOTOPBIE MOXKHO CKayaTh U yCTAaHOBUTh HAa CBOW KOMIIBIOTEP, TaK M OHJIAIH PECypCoB:

1) Wwnxenepusiid(puc.la).

2) Ilporpammucta (puc 16)

3) OObruHbIit (puc 1B)

4) BaHKOBCKHIA, KpeIuTHBIH (puc 1 1)

5) Kanbkynsatop ¢ popmynamu (puc. 1)

| 2 VidxeHepHbIA KanbkyATOp 10X 1 Calculator
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Cpenn uMeImMXcs MNPUMEPOB MOE BHUMAHUE MPUBIEKIUKAIBKYISATOPBl, B KOTOPBIX €CTh
KHOIKU C MAaTEeMAaTUYECKUMU JICUCTBUAMHU U IIUPpaMu, TOJISAMU AJi yIOOHOTO BBO/IA YKCEN U CuéTa.

PaccmotpeB mpumepbl KalbKYJISTOPOB B HWH(POPMAIMOHHBIXMCTOYHHUKAX,S PEIIMJI CO34aTh
KaJBKYJISITOP, B KOTOPOM OyJIeT YAOOHBIM KHOMOYHBINA BBOJI YHCEN, MATEMATHYECKUX JICHCTBUM U T.1.
B kampkynsTope g Takke J00aBiIl0 (PYHKIHMIO BBIOOpAa KOJMMYECTBA 4YHCEN, JEHCTBUS C

,I[pO6$IMI/I,HOCTapaI-OCL caciaaTb ((KaJ'IBKYJ'IHTOp» boiee YHHUBCPCAJIbHbIM.

Co3znanne «Kanbkyasaropa»
Bb100op nporpamMmHoOro obdecnedeHus
[Ipn BbIOOpPE mporpaMMHOTO cpeacTBa pa3paboTku «KampkynsTopa» HEOOXOAMMO YYecTb
CIIETyIOIINE KPUTEPHHU:
— BO3MOXXHOCTb pa3paboTars rpadudeckuil uHTEpdenc 1 co31aBaTh BU3yaIbHbIE OOBEKTHI;
— BO3MOXHOCTbH 3aJ1aTh B IMIPOrpaMMHOM KOJEC BBIYHUCIICHUC apI/I(bMCTI/I‘-ICCKOFO pe3yiibTata AByX
1 OoJiee YKcell ¢ pa3HbIMU 3HAKAMU;
— BO3MOXXHOCTb BbIJIaBaTh co00IIeHHEe 00 omOKe MpU paboTe MPOrpaMmbl;
— cpela nporpaMMHUpOBaHus B CBOOOHOM HCHOJIb30BaHUMY;

— JOCTYyITHa AJId CaMOCTOATCIbHOI'O U3YUYCHHA.

JIaHHBIM KpHUTEPHUSIM TIOJHOCTBIO COOTBETCTBYET JOCTYIHOE [UJIi BCEX MPOrpaMMHOE
obecrieuenue —MicrosoftVisualStudio.
TenepL OCTaéTCH pe]J_II/ITL, Ha KaKOM S3BIKC HpOI’paMMI/IPOBaHI/IH ITHUCaThb nporpaMMy. Tak kak g

Hayaj u3y4yaTtbC++ u CH#, s peunl BbIOpaTh C#, TaK KaK MMEHHO 3TOT SI3bIK YIOBJIETBOPSET BCEM



HEOOXOAMMBIM KPUTEPHUSAM JIJIsI CO3/aHMS KAIBKyJIaTopa. FiMeeT BO3MOKHOCTh CO3JJaHUs BKIIAJOK IS

HEPEKIIOUYEHUS PeKUMOB KAJIBKYJIATOPA U JPYTUX BU3YAJIbHBIX 3JIEMEHTOB HHTepdeiica.

AaroputMm co3aanus nporpammbi«KajabKyjasaTop»

Jis cozmaHus KalbKyJATopa CO34aJuM IPOEKT, KOTOpbld Ha3oBEM «KanbKynarop». 3aTemM B
OTKPBIBUIEMCSI OKHEIPWJIOKEHUSA,CO3AAI0TCS BKJIAJKH B KOTOPBIX CO3JAIOTCA U PENaKTUPYIOTCS
KHOIIKH, COCTaBIIstoue nurepdeiic Oy aymei mporpaMmal.

JlocTynHOCTb, CBOOOJHOE HCIOIB30BAHUE M HAJIWYMe OOJIBIIOTO0 KOJIUYECTBA Y4EOHBIX
MaTepualioB [0 OCBOCHUIO JAHHOM Cpeibl CTAJIU IJIaBHBIMHU apryMEHTaMH Ul BbIOOpa MMEHHO 3TOH

IIporpaMmsal CO3JaHUs ITPOCKTA.

HHuTrepdeiickaabKyasaTOpa

[Tpuctynas k cozpanuio «KanbKynsTopa» HYKHO 00yMaTh CTPYKTYPY KaJIbKyJIATOpA, YTOOBI
ObUIO JIerue IeJIeHANpPaBIeHHO CO3/aBaTh BCe HEOOXOAMMBIE 3J1€eMEHTh. BKIIak U COOTBETCTBEHHO
PEXUMBI pabOTHI C KaJBKYJIATOPOM TEPBOHAYAIBHO B Bepcuu 1 Obu «OOBIUHBIA KAJTBKYIATOPY H
«Kanpkynarop oObIKHOBEHHBIX ApoOeii». ¥ Bepcun 2 mobaBmiiachk BkiIaaka «CrpaBkay, a 'y Bepcuu 3
— «MareMaTHUeCKUl KaJlbKyJIATOP.

Hanpumep, s pexuma pabotbl «OOBIUHBINA KalbKYJIATOPY» HYXHO OBLIO MPOJIyMaTh,Kakue
MMEHHO KHOIIKH U COOTBETCTBEHHO ONepanuu, QyHKIMH OyIyT pa3Meniarbes B OKHE paboueit (opMbl,
ONpEAENUTh pACIOJIOKEHHE KHONOK B KaibKynarope. Jlis 3Toro ObLIONPOAHATU3UPOBAHO
pacIoyio’keHre KHOIMOK B JIPYTHX KaJbKyJIsATOpax, KOTOPbIe UMEIOTCS Ha KOMITBIOTEPE U M300paXKeHbI
Ha pucyHke 1. [Ipoananu3upoBaB ux, s NPUIIET K BBIBOAY PACHOI0KUTh KHOMKH, TAKUM 00pa3oM, Kak
n300pakeHO Ha pucyHke 2. BusyanbHble 00BEKTHl WHTEpQEca BCEXOCTANBHBIX BKIAIOK TaK JKe

JOJIDKHBI OBLITH HHTYUTUBHO 3HAKOMBI X ITOHATHBI ITOJIB30BATCIIO IIPOIrpaMMBL.

MC| MR M3 M+ M-

= x*y n
CE| C| =] %] 1x
7189 \

Puc. 2



Co3nanne kaabkyasaTopa B MicrosoftVisualStudio

Jlns Havana Mbl ToJDKHBI 3aiitu B MicrosoftVisualStudion co3natk npoekT HaxkaB Ha KHOIIKY

«Co3nianme mpoeKTay, 4To H300pakeHo Ha PUCYHKE 3.

Visual Studio 2019

OTKpLITE MOCEAHUE Hauano pabortbl

KnoHuposaHue wiv

W3BneYeHne Koa
4 CeroaHa

'1 WindowsFormsApp10.sin

puHa

=] windowsFormsAppg.sin

Kapunals

=] ConsoleAppl.sin

Ij WindowsFormsApp8.sin 1 OTKprTb JNOKaNbHYH MNanky
. P . . " Mep A W MIMEHWTB KOJ B
puHa\s
4 Buepa

=] windowsFormsApp7.sin

pura Co3gaHue npoekTa
4 B 3TOM mecaue

™ windowsFormsApp5.sin

Puc. 3
3areM B cTpoke moucka Mbl BBoguM WindowsFormsu HakumaeM ABOWHBIM KIIMKOM Ha

«ITpunoxenre WindowsForms(.NETFramework),kak n3o0paxeHo Ha pucyHke 4.

Co3aaHune MpoeKTa

CNEAHWE 1Ia610HbI NPpOEKTOB ce n d Ece Tunel npoekTos

e Windows Forms (WET
1A N
c# Patioumii cron

dows Forms App (NET Core) 4
S

onbHoe npunoserite (NE

Iﬁ KoHconeHoe npunoxenne
(e [Window: Pasouui cron

bubnnoTeka snemen ynpaenein [ geligl (NET Framew

i 3EE!
@ Mpoexr CMake S . o 'm‘

BuGanorexa

€» Npoexr oy
"
Knaccuueckoe npunoskenmne Windows

Iil Mpoctoe npunoxerue (Android, Ant)

W o € npunoxkenme (Android, Gradle)

OBnako
(.NET Fram

Puc. 4



ITocne aToro mMbl HaxkumaeM Ha «MMs mpoekTa» 1 Ha3biBaeM ero Kanbkymnarop. 3ateM

HaOXHMaeM Ha KHOTIKY «Co311aThy. DT0 H300paKeHO HA PUCYHKE 5.

HacTtpouTb HOBbIM NpoekT

MpunoxeHne Windows Forms (.NET Framework) ¢ windows  Pasouii cron
Vin npoexra
Kanekynatop

Pacnonoxerne

Wun petwenna (@)

Kanekynatop
[T Nomecrus pewenne w npoext & oanom katanore
Mnardopua

NET Framework 4.7 2

Puc. 5

[Tocne Haxatust Ha KHONKY «Co03/1aTh» HAMOTKPOETCS OKHO IPUJIOKEHHUS, B KOTOPOM CO3aeM
dopMy,BKIaKH, NIPU MOMOLIM HaHEIH Tpapuueckux oOBEKTOB MHTepdelica Mbl co3JaéM KHOIIKH,
KOTOpbIe OyyT NpeAHa3HaYeHbl U1 BBOAA (P, MaTeMaTUYECKUX ACUCTBUH U T. 1.

Camblil Tpy10EMKHUH MOMEHT pa3pabOTKH MPOEKTa, 3TO KOHEYHO, TPOIUCHIBAHUE TPOIrPAMMHOTO
Kojia. MIMeHHO OH MO3BOJIUT 33/aTh BCE HEOOXOAUMbIe (DYHKIIMH M OINEpanyy Mpu paboTe HaIero
KaJbKyJsTOpa. s BBOJA MPOrpaMMHOIO KoJia HEOOXOAUMO JBOMHBIM KIMKOM OTKPBITBOKHO KOAAU
JUIS KaXJ10r0 00BEKTa MPOMUCaTh KOJI.

HyxHo amsa xaxmaoW KHOTMKUA HamMcaTh CBOM KOJ, YTOOBI MPU HAXKATUM HA HEW BBIBOJIUIIOCH
YHCJIO WM BBIMOJIHIOCh MATEMAaTHYECKOE JeHCTBHE.

YroObl co31aTh, KaJIbKYJISTOP MHE NMOTPEOOBAINCH YPOKH MO MPOrpaMMHMPOBAHUIO Ha C# Ha
YouTube[3]. A Takke MHE MOHaAOOMINCH YPOKH IO CO3JAHUIO KaIbKyJlIsiaTOpa Ha C# mpu
nomormWindowsForms[4],[5].

[Tonuplii mporpammubli Koj Ais paboTel mporpammbl  «KanbKynsTop» NpPEICTaBIE€H B
[Ipunoxennn 1 kK NOACHUTENBHOM 3aIIUCKE MOETO MTPOEKTA.

OKHO MporpaMMbl COAEPKUT YeThIpe BKIaAKu. Takoil untepdeiic chopmupoBaics B mporecce
paboThl HAJ MPOEKTOM U OTJIAJIKU Mporpammsel. HauanbHas Bepcusi KalbKyJsTOpa UMela TOJIbKO JBE
BKJIAJIKH, 4YTO OBLJIO HE COBCEM YJIOOHO JUIsl MCIOJIb30BaHMs. B pe3ynbpTaTe aHanu3a BBITOJIHAEMBIX

orepanuii ObUIO MPUHATO pEIIEHHE CIPYNIUPOBAThH BBIMOIHAEMbIE JIeiicTBHS B TpH Osoka.llepBrie Tpu
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— OOBIUHBIH KAIBKYJIATOP (pHC. 6);
—  KaJbKYJIATOpP OOBIKHOBEHHBIX Apobeii (puc. 7);
— MaTeMaTH4eCKui KanbKyasTop (puc. 8);

— cmpaBka (puc. 9).
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Taurenc = Paccuutathb lpan
KoTaHreHc = Paccuutath Mpaoyc
Kocuhyc = Pamman
Cunyc = PaccumTatb Papunan
Norapwudom = Paccuutatk

Puc. 8

| OfbIyHBIA KansKyNaTOD I Kanskynatop ofklKHOBEHHBE Apobed I MaTemamueckiil KansKynaTop: | Crpaexa

Cnpaeka
[na ozHakomneHua ¢ uHdopMaumen o paboTe KanbKynATOpPa, OTKPOW HYXHYHO
BKNaaKy.

OBbiMHBIA KanbKyNATOP | Kanekynatop ofbikHoBEHHLE ApoGei I MaTemamuecki Kanskynatop | 0 nporpamme
- Ot

MoxHo npousBO0OWTE BbIHWMCINEHWA, e nzrmmrerm axoien | | Creasa

HaXxKnmMaAd Ha KHOMKW KankekynAaTopa.
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_ - Jobaenexue uucna, KOTOpoe Ha
OBHyneHWe NamaTv KanbKynAaTopa. okpaHe B NamATh.

&"B

MB _ RI—..II:!I'\J'I UHiAMMN3 42 NarAaTIia Ha QJrnad haA - BblqMTaHME ‘-||r1|1|'|a, KDTDDDE Ha E

Puc. 9
CrpaBo4Hasi CHUCTEMa MPOrPaMMbl HMMEET YEThIPE CTPAHHUIbI, HA KOTOPBIX MOXXHO HAWTH
KOMMEHTapHHU K MCIIOJb30BAHHBIM 0003HAYEHUAM U (QYHKIIMSIM KHOIOK JUTst OOBIYHOTO KaJIbKYIISTOPA,
KaJIbKYyJIATOpPa C OOBIKHOBEHHBIMH IPOOSMH, MaTeMaTHYECKOro KajibKyistopa. Ha crpanmme «O
nporpamMMe» uMeeTcs HHGopMaIus O pa3pabOTYMKE MPOTPAMMBI, UMEIOIIUXCS BEPCUSX M S3BIKE

pa3paboTku nporpamMmbl «KanbKyasTop».
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TecTupoBaHue NporpaMMel

Korna kanpkynsiTop ObUT CO3/1aH, HY’KHO OBLTO €ro mpoTecTupoBaTh. [laHHBIN 3Tamn pa3paboTku
mporpamMmaI HOTpe6OBaJI MHOI'0 BpCMCHHU, TaK KaK HNPUIJIOCh MHOI'OKPATHO W B PA3HBIX CUTYyallUAX
BBINOJIHATH PACUEThl M aHAJIM3UPOBATh pe3ylsbTaThl. Ilocie ycTpaHeHus HEA0YEeTOB B IPOrpaMMHOM
koze «KanmpkynsaTop» Obul IMPEACTAaBIEH PYKOBOAUTENIO IMPOEKTa U yUUTeNnsM mareMaTuku. Kpome
TOTO, MOM OJTHOKJIACCHUKH TOXKE CTAJIM yYAaCTHUKAMU anpoOaruu paboTsl mporpamMmbl. Teneps HY>KHO
ObUIO CIPOCUTh MHEHHE Toyb30BaTeneil. bputa cocraBiena HeOonbIIas aHKeTa, B KOTOPOH
CoJiepKaICh BOIPOCHl 00 MHTep(elice KanbKyssITopa U KadecTBe paboThl IporpaMMsel. Pe3ynbraTs

AHKCTUPOBaHU IMPEACTABIICHEI B 3aKJIFOUCHUH.
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3akJIroueHue

«KaJpKynsaTop CBOMMH pyKaMu», TaK s Ha3Bajl CBOW MHPOEKT. DTO HA3BaHHE CO CMBICIIOM:
paboTast HaJg TPOEKTOM, H3y4as S3bIK TNPOrPaMMHUPOBAHMsS, 5 CO31ajl COOCTBEHHYIO IEPBYIO
porpaMmy. ITOi MporpaMMoOil MOXKHO TIOJIB30BAThCs, IPUMEHSTh JJISi MATEMAaTHYECKUX PacueToB, B
TOM YHCJIETPH AEHCTBUSX ¢ Ipo0smMu. CUKMTArO, YTO 1€, TOCTABJICHHAS B IIPOEKTE, BHIMOIHEHA.

Kpome Toro,MHe OBLIO HHTEPECHO Y3HATh HEKOTOPBIC (haKThl M3 HMCTOPHU KaJIbKYJIATOPOB,
MO3HAKOMHUTBCS C BHAaMH KaJbKYJIATOPOB Ha OCHOBE HMH(M)OPMAIMOHHBIX HCTOYHHKOB B CETH
Nurtepner.

Co3maBasi KaIbKyJISATOP CBOMMH PYKaMHIJISL JIETE€H M B3POCIBIX, S TOJYYHI MPAKTHYECKUE
HaBBIKM paboTel B mporpamme MicrosoftVisualStudiona si3eike mporpammupoBanus C# (Csharp), a
UMEHHO: CO3/[aBaTh BHU3yaJbHbIM MHTEp(EiC, BKIAJKH, KHOIKH W B3aMMOJCHCTBOBATh C HUMH IPH
HIOMOIIM KOJI; 3aIMCBIBATh KOJI IS BBIOJIHEHUS MATEMaTHYECKUX JICHCTBH, TPU BBOJIE JAHHBIX.

S cuutaro, uyto Mot «Kanbkynstop» oTiauuaercs ot apyrux. OH yHHBepcaleH, HMEET MHOIO
GYHKIMIA 1 Omeparyii, KOTOPBIE MOTYT IMOHAT00UTHCS MPH pacdeTax, MSBJISIOTCS MPUBBIYHBIMU IS
OOJIBIIMHCTBA KAIBKYJIITOPOB.HO mpH 3TOM BO3MOXKHOCTH MOErO KaJIbKYJIATOPAa PaCIIUPEHBI
MaTeMaTHYECKUMHU OIEPalMsIMH C HENPaBHJIBHBIMH JPOOSMH, Y€ro HE BCTPETHINDL B OOJBIIMHCTBE

APYTUX KaJbKYJIATOPOB.

Coznanue «Kanbkynsropa» 0OpH TOMOIIM sI3bIKa IPOrpaMMHUPOBAaHUS CH# MHE OYEHb
MOHPABUJIOCE. MOM IIpy3bs, yUHUTEIA U POAUTEIH YK€ OLEHUIU DTOT KalbKylsaTop. Bor mMHeHus
poIUTEINEH, YUUTEIEH U IpYy3EH:

— Jlpy3bsiM TIOHpaBWICS JU3aliH W OYEHb YJOOHOE pAaCMOJIOKEHHE KHOIOK B
KaJbKyJsTOpe. Takke MM MOHPABUIMCH (YHKIUHU, KOTOpPbIE MO3BOJIAIOT BBIIOIHSITH
JEeNCTBUS C IpOOSMU U T.1.

— YUYHTEIANOJIOKUTEIBHO OLECHWIM TO, 4YTO B KAJIBKYJIATOPE MPONUCAHBI
IpaBWIbHbIE (QOPMYJIBl U pe3yJibTaT IMOJy4YaeTCABEPHBIM, YIOOHBIM W MOHSTHBIN
uHTepdeiic mpu BBojE PP U MATEMATUIECKUX JICHCTBUH.

— Popurensm moHpaBwiics Au3aliH KaNbKyJIsATOpa. YJOOHOE pacloyiosKeHue
KHOIIOK ¥ TO, YTO 3TO OBLIO CIEIIAHO CAaMOCTOSTENIBHO.

B pesynbrare ompoca BO3MOXKHBIX IOJIb30BaTelaed mporpammsl, KalbKynasaTop NOIydM

IMMOJIOKHUTCIBHYIO OLICHKY. 3Ha‘-H/IT, pa60Ta Oblj1a BBINOJIHEHA YCHICUIHO.
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Cnmcok HCTOYHMKOB HH(popManuu

1. 3naueHue ciioBa KalbKyJIATOP:

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D1%83%D
0%BB%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%80

2. Hcropus kambKymsTOpa:
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D1%83%D
0%BB%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%80

3. Ypoku 1o S3bIKy IpOTpaMMUPOBaHUs CH:

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0OIO mlgDDFU66Cwwctcv1C6VNVpagHfo

4, YPOK 10 CO3JaHUIO KAJIBKYJIATOPA Ha A3BIKC

c#:https://www.youtube.com/watch?v=Hs4y9y2BOR0

5. VPpoK 10 CO3/1aHMIO KAIIbKYJIATOPA Ha SI3bIKE

c#:https://www.youtube.com/watch?v=zan3hJWa0-M
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https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%80
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%80
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%80
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0lO_mIqDDFU66Cwwctcv1C6VNVpaqHfo
https://www.youtube.com/watch?v=Hs4y9y2BOR0
https://www.youtube.com/watch?v=zan3hJWa0-M

Ipuioxkenne 1

IIporpammublii kox npuao:xkenus «Kaabkyasrop»

using System;
usingSystem.Collections.Generic;
usingSystem.ComponentModel;
usingSystem.Data;
usingSystem.Drawing;
usingSystem.Ling;
usingSystem.Text;
usingSystem.Threading.Tasks;
using System.IO;
usingSystem.Windows.Forms;
namespace WindowsFormsApp8
{public partial class Kanbkymstop : Form
{float a, b, c, al, bl, a2, b2, a3, b3, c8, g, 91;

inti, i2;
private void button8_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
7}
private void button9_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
8 }
private void button10_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
9 1}
private void button7_Click(object sender,
EventArgs e)
{textBox1.Text = textBox1.Text + 6; }
private void button6_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
5 }
private void button5_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
4, }
private void button3_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text + 3;

¥
private void button2_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
2, '}
private void buttonl_ Click _1(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text + 1;
}

private void buttonl_Click_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
0, }
private void button4_Click(object sender,
EventArgs e)

{ textBox1.Text = textBox1.Text +
"%
private void button11_Click(object sender,
EventArgs e)

{intzstop = 0;

float zero = float.Parse(textBox1.Text);

if (zero == 0 &&count == 4)

{MessageBox.Show(" [lenenue Ha HOJBb

HEBO3MOKHO!");
labell.Text ="";
textBox1.Clear();

count=0;
i=0;

a=0;

zstop++;
int stop = 0;

if (i ==0 &&zstop == 0)
a = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Clear();

{

count=1;

labell.Text = a.ToString() + "+";

znak = true;
i++;
stop++;

}

if (i ==1 && stop == 0)
{if (i2==1)
{if (count==1)

znak = true;

{count = 1;

a=a+

float.Parse(textBox1.Text);

}

if (count ==

znak = true;

textBox1.Text ="";
labell.Text = ™"

labell.Text = a.ToString() + "+";

2)
{ count=1;

a=a-

float.Parse(textBox1.Text);

¥

if (count ==

znak = true;

textBox1.Text ="";
labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "+";

3)
{ count=1,
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a=a*
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "+";

}
if (count == 4)
{ count=1;
znak = true;
a=al

float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "+";
}

}
if (i2==0)
{ if(count==1)
{count = 1;

znak = true;

a=a+
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "+";
i2++,  }
if (count == 2)

{count = 1;

znak = true;

a=a-
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text="";

labell.Text = a.ToString() + "+";

i2++;
}
if (count == 3)
{
count=1;
znak = true;
a=a*

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell.Text ="";
labell.Text = a.ToString() + "+";

12++;
}
if (count == 4)
{
count=1;
znak = true;
a=al

float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "+";
12++;

¥
¥
¥
¥

private void button12_Click(object sender,
EventArgs e)
{

intzstop = 0;
float zero = float.Parse(textBox1.Text);
if (zero == 0 &&count == 4)

{
MessageBox.Show(" [leneHue Ha HOIb
HEBO3MOXKHO!");
labell.Text ="
textBox1.Clear();
count = 0;
i=0;

a=0;

zstop++;
_ }
int stop = 0;
if (i == 0 &&zstop == 0)

a = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Clear();
count = 2;

labell.Text = a.ToString() + "-";
znak = true;
i++;
stop++;

}

if (i==1&& stop ==0)

{
if (i2== 1)

if (count == 2)
{

count = 2;
znak = true;

a=a-
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "-";

}
if (count == 3)

{
count = 2;
znak = true;

a=a*
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text = "":

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "-";

}
if (count == 4)
17



{

count = 2;
znak = true;

a=al
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "-";

}
if (count == 1)
{
count = 2;
znak = true;
a=a+

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell.Text ="";
labell.Text = a.ToString() + "-";

}

¥

if 1I2==0)
if (count == 2)

{

count = 2;
znak = true;

a=a-
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "-";

i2++;
}
if (count == 3)
{
count = 2;
znak = true;
a=a*
float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell.Text ="";
labell.Text = a.ToString() + "-";
i2++;
}
if (count == 4)
{
count = 2;
znak = true;
a=al

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell. Text="";
labell.Text = a.ToString() + "-";

12++;
}
if (count==1)
{

count = 2;
znak = true;

a=a+
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text="";

labell.Text = a.ToString() + "-";

private void button13_Click(object sender,
EventArgs e)
{
intzstop = 0;
float zero = float.Parse(textBox1.Text);
if (zero == 0 &&count == 4)

{
MessageBox.Show("lenenue Ha HOJb
HEBO3MOXHO!");
labell. Text ="";
textBox1.Clear();
count = 0;
i=0;

a=0;
zstop++;
_ }
int stop = 0;
if (i == 0 &&zstop == 0)

a = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Clear();
count = 3;

labell.Text = a.ToString() + "*";
znak = true;

i++;
stop++;
}
if (i == 1 && stop == 0)
o q
if (i2==1)
if (count == 3)
{
count = 3;
znak = true;
a=a*
float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell.Text ="";
labell.Text = a.ToString() + "**;
. }
if (count == 4)
{
count = 3;
znak = true;
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a=al
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "*";

}
if (count ==1)
{
count = 3;
znak = true;
a=a+

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell. Text ="";
labell.Text = a.ToString() + "*";

}
if (count == 2)

{

count = 3;
znak = true;

a=a-
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "*";

}

¥

if 1I2==0)
if (count == 3)

{

count = 3;
znak = true;

a=a*
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "*";

i2++,
}
if (count == 4)
{
count = 3;
znak = true;
a=al

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell. Text="";
labell.Text = a.ToString() + "*";

12++;
}
if (count ==1)
{
count = 3;
znak = true;

a=a+
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + "*";

12+,
}
if (count == 2)
{
count = 3;
znak = true;

a=a-
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text="";

labell.Text = a.ToString() + "*";
12++;

}
}
}
}

private void button14_Click(object sender,
EventArgs e)
Rt
intzstop = 0;
float zero = float.Parse(textBox1.Text);
if (zero == 0 &&count == 4)

{
MessageBox.Show(" [lenenne Ha HOIb
HEBO3MOXHO!");
labell.Text ="";
textBox1.Clear();
count = 0;
i=0;

a=0;

zstop++;

}
int stop = 0;
if (i ==0 &&zstop == 0)

a = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Clear();
count = 4;

labell.Text = a.ToString() + ":";
znak = true;
i++;
stop++;

¥
if (i==1&& stop ==0)

{
if (i2==1)
{
if (count == 4)
{
count = 4;
znak = true;

19



a=al
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + ":";

}
if (count ==1)
{
count = 4;
znak = true;
a=a+

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell. Text="";
labell.Text = a.ToString() + ":";

}
if (count == 2)
{
count = 4;
znak = true;
a=a-

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell.Text ="
labell.Text = a.ToString() +":";

}
if (count == 3)
{
count = 4;
znak = true;
a=a*

float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text ="";
labell.Text ="
labell.Text = a.ToString() + ":";

¥

}
if (i2 == 0)

if (count == 4)

{

count = 4;
znak = true;

a=al
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text="";

labell.Text = a.ToString() + ":";

i2++,
}
if (count ==1)
{
count = 4;
znak = true;

a=a+
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text ="";

labell.Text = a.ToString() + ™:";

i12++;
}
if (count == 2)
{
count = 4;
znak = true;

a=a-
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell. Text="";

labell.Text = a.ToString() +":";

i2++;
}
if (count == 3)
{
count = 4;
znak = true;

a=a*
float.Parse(textBox1.Text);

textBox1.Text ="";

labell.Text ="";

labell.Text = a.ToString() +":";

private void button16_Click(object sender,
EventArgs e)
{
labell.Text =",
switch (count)
{
case 1:
b = a + float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();
break;
}

switch (count)
{
case 2:
b = a - float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();
break;
}

switch (count)

{

case 3:
b = a * float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();

20



break;

}
switch (count)
{
case 4:
b = a/ float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();
break;
}

floatproc = float.Parse(textBox1.Text) / 100;
textBox1.Text = proc.ToString();
a=0;

i=0;

¥
private void button15_Click(object sender,
EventArgs e)

a = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Clear();
count = 5;

labell.Text = a.ToString() + """;
znak = true;

}

private void button20_Click(object sender,
EventArgs e)

float zero = float.Parse(textBox1.Text);
if (zero ==0)

{
MessageBox.Show(" [leneHre Ha HOIb
HEBO3MOXHO!");
labell. Text ="
textBox1.Clear();
i=0;

a=0;

¥
if (zero 1=0)

a = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Clear();
a=1/gq;
textBox1.Text = a.ToString();
}
¥

private void button17_Click(object sender,
EventArgs e)

¢ = -float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = c.ToString();
¥
private void button19_Click(object sender,
EventArgs e)

float zero = float.Parse(textBox1.Text);
if (zero == 0 &&count == 4)
{

MessageBox.Show(" [IesieHre Ha HOIb
HEBO3MOXHO!");
labell. Text ="";
textBox1.Clear();
count=0;
i=0;
a=_0;
}
labell.Text ="";
switch (count)
{
case 1:
b = a + float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();

break;
}
switch (count)
{
case 2:
b = a - float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();
break;
}
switch (count)
{
case 3:
b = a * float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();
break;
}
switch (count)
{
case 4:
b = a/ float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = b.ToString();
break;
}
switch (count)
{
case 5:

b = (float)Math.Pow(a,
float.Parse(textBox1.Text));

textBox1.Text = b.ToString();
break;

private void button22_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox1.Text ="";
labell. Text ="";
a=0;
i=0;
}
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private void button23_Click(object sender,
EventArgs e)
{

textBox1.Text ="";

}
private void button21_Click(object sender,
EventArgs e)

{
intlenght = textBox1.Text.Length - 1;
string text = textBox1.Text;
textBox1.Clear();
for (inti = 0; i<lenght; i++)

textBox1.Text = textBox1.Text +

}
}

private void button27_Click(object sender,
EventArgs e)

text[i];

File. WriteAll Text("file.txt", textBox1.Text);
}

private void button25_Click(object sender,
EventArgs e)

{
File.WriteAllText("file.txt", ");
¥
private void button29_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox11.Text =
File.ReadAll Text("file.txt");
al = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = al.ToString();
g = float.Parse(textBox11.Text);
textBox11.Text = g.ToString();
gl=g-al;
textBox13.Text = g1.ToString();
File. WriteAll Text("file.txt", textBox13.Text);

private void button26_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox1.Text =
File.ReadAll Text("file.txt");
}
private void button28_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox11.Text =
File.ReadAll Text("file.txt");
al = float.Parse(textBox1.Text);
textBox1.Text = al.ToString();
g = float.Parse(textBox11.Text);
textBox11.Text = g.ToString();
gl=al+g;

textBox13.Text = g1.ToString();

File.WriteAllText("file.txt", textBox13.Text);
o}
int count;
int count2;
int count3 = 3;
boolznak = true;
publicKanekysitop()

{

InitializeComponent();

private void button35_Click(object sender,
EventArgs e)

{
if (textBox9.Enabled == true)
{

textBox9.Enabled = false;
textBox9.Visible = false;

}
else
{
textBox9.Enabled = true;
textBox9.Visible = true;
}
}

private void button36_Click(object sender,
EventArgs e)

{
if (textBox12.Enabled == true)
{
textBox12.Enabled = false;
textBox12.Visible = false;

}

{
textBox12.Enabled = true;

textBox12.Visible = true;

¥
}

private void button24_Click(object sender,
EventArgs e)
{

count2 =1;
}
private void button30_Click(object sender,
EventArgs e)
{
count2 = 2;
N o
private void button31_Click(object sender,
EventArgs e)
{

count2 = 3;

}

private void button32_Click(object sender,
EventArgs e)

{

else
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count2 = 4;
}
private void button33_Click(object sender,
EventArgs e)

{
}

private void button37_Click(object sender,
EventArgs e)

{
textBox2.Clear();
textBox3.Clear();
textBox9.Clear();
textBox4.Clear();
textBox5.Clear();
textBox12.Clear();
textBox10.Clear();
textBox6.Clear();
textBox7.Clear();
textBox8.Clear();

}

private void button34_Click(object sender,
EventArgs e)

{

count2 =5;

a2 = float.Parse(textBox2.Text);
a3 = float.Parse(textBox3.Text);
float c2;
float f;
float a4,
float b4,
float c3;
float c4;
float c5;
float c6;
float c7;
float c9;
float a22;
float a23;
float a222;
float a333;
float b222;
float b333;
float c50;
float c51;
textBox8.Text = "";
switch (count2)
{
case 4.
b2 = float.Parse(textBox4.Text);
b3 = float.Parse(textBox5.Text);
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
b1 = float.Parse(textBox12.Text);
a222 =a3 *al + az;

b222 = b3 * bl + b2;

a23 = a222 + b222;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == false)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
a222 = a3 *al + a2,
a23 = a222 + b2;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == true)
{
bl = float.Parse(textBox12.Text);
b222 = b3 * bl + b2;
a23 = a2 + b222;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();
}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == false)

{
a23 = a2 + b2;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();
}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == false)

{
if (@3 >Db3| a3 <h3)
{

f=a3 *b3;

textBox7.Text = f. ToString();

a4 =f/a3;

b4 =f/b3;

c3=ad *az;

¢4 = b4 * b2;

c5=c3+c4;

textBox6.Text = ¢5.ToString();
}

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == false)

{
if (a3 > b3 || a3 < b3)
{

a222 =a3 *al + az;
textBox8.Text ="";
f=a3*b3;
textBox7.Text = f. ToString();
ad =f/a3;
b4 =1/b3;
c3=a4 *a222;
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c4 = b4 * b2;
c5=c3 +c4;
textBox6.Text = ¢5.ToString();

¥

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == true)

{
if (a3 >b3 || a3 <b3)

{
b222 = b3 * bl + b2;
textBox8.Text = "";
f=a3 * b3;
textBox7.Text = f.ToString();
ad =f/a3;
b4 =1/b3;
c3=a4 *az;
c4 = b4 *b222;
c5=c3+c4;
textBox6.Text = ¢5.ToString();

}

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)

{
if (a3 > b3 || a3 < b3)
{

a222 =a3 *al + az;

b222 = b3 * bl + b2;

textBox8.Text =",

f=a3*b3;

textBox7.Text = f.ToString();

ad =f/a3;

b4 =f/b3;

c3=a4 *a222;

c4 = b4 * b222;

c5=c3 +c4;

textBox6.Text = ¢5.ToString();
}

}
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if (float.Parse(textBox6.Text)
>float.Parse(textBox7.Text))
{
floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();
textBox8.Text =
Math. Truncate(n2).ToString();

if(==)2)

{
floath=j/j2;
textBox8.Text = h.ToString();

if(==)2)

{
floath=j/j2;
textBox8.Text = h.ToString();
}
if(j>j2&&j2==1)
{

textBox6.Text ="";
textBox7.Text ="";
textBox8.Text = j.ToString();

}
break;

j
switch (count2)
{

case 1:

b2 = float.Parse(textBox4.Text);
b3 = float.Parse(textBox5.Text);
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
b1l = float.Parse(textBox12.Text);
a222 = a3 *al + a2,
b222 = b3 * bl + b2;
a22 = b3 * a3;
a23 = a222 * h222;
textBox7.Text = a22.ToString();
textBox6.Text = a23.ToString();

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == false)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
a222 =a3 *al +a2;
a22 = b3 * a3;
a23 = a222 * b2;
textBox7.Text = a22.ToString();
textBox6.Text = a23.ToString();
}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == true)
{
bl = float.Parse(textBox12.Text);
b222 = b3 * bl + b2;
a22 =b3 *a3;
a23 = a2 * b222;
textBox7.Text = a22.ToString();
textBox6.Text = a23.ToString();

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == false)
{
a22 =b3 * a3;
a23 = a2 * b2;
textBox7.Text = a22.ToString();
textBox6.Text = a23.ToString();

¥
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float j;
float j2;
J = float.Parse(textBox6.Text);
j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if (>j2&&j21=1)

floatn =j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();
textBox8.Text =
Math. Truncate(n2).ToString();
}

if(==)2)

{
floath=j/j2;
textBox8.Text = h.ToString();

}
if(j>j2&&j2==1)
{
textBox6.Text ="";
textBox7.Text ="";
textBox8.Text = j.ToString();

}
if (j > j2)

floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();
textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();

if(==)2)

{
floath =j/j2;
textBox8.Text = h.ToString();

}
break;

b
switch (count2)
{

case 2:

b2 = float.Parse(textBox4.Text);
b3 = float.Parse(textBox5.Text);
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
b1 = float.Parse(textBox12.Text);
a222 =a3 *al + az2;
b222 = b3 * bl + b2;
a23 = a222 - h222;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(>j2&&j21=1)
{

floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
if(==J2)
floath=j/j2;

textBox8.Text = h.ToString();
}
if(j>j2&&j2==1)
{

textBox6.Text ="";
textBox7.Text ="";
textBox8.Text = j.ToString();
}
}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == false)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
a222 = a3 *al + a2,
a23 = a222 - b2;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(j>j2&&j21=1)
{

floatn=j% j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
if(j==J2)
floath=j/j2;

textBox8.Text = h.ToString();
}
if(j>j2&&j2==1)
{

textBox6.Text = "";
textBox7.Text = """
textBox8.Text = j.ToString();

}

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == true)
{
bl = float.Parse(textBox12.Text);
b222 = b3 * bl + b2;
a23 =a2 - h222;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
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float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(>j2&&j21=1)
{
floatn =j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
}
if(==J2)
floath=j/j2;

textBox8.Text = h.ToString();
}
if(>j2&&j2==1)
{

textBox6.Text ="";
textBox7.Text ="";
textBox8.Text = j.ToString();

¥

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == false)
{
a23=a2-h2;
textBox6.Text = a23.ToString();
textBox7.Text = a3.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);

if (j > j2)
{

floatn=j% j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();
textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
}

if (==7)2)

floath =j/j2;
textBox8.Text = h.ToString();
}
}

if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == false)

{
if (a3 > b3 || a3 < b3)
{

f=a3*b3;

textBox7.Text = f.ToString();
ad =f/a3;

b4 =f/b3;

c3=ad *az;

c4 =bd *b2;

c5=c3-c4;

textBox6.Text = ¢5.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);

if (j > j2)

floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;

textBox6.Text =
n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();

}

if(==J2)
floath=j/j2;

textBox8.Text =
h.ToString();

¥
¥

if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == false)
{
if (a2 <a3 && a3 == h3)
{

a222 =a3 *al +a2;

textBox8.Text ="";

c2 =a222 - b2;

textBox6.Text = c2.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(j>j2&&j21=1)

{
floatn=j% j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text =
n.ToString();
textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
}
if(j==J2)
floath=j/j2;
textBox8.Text =
h.ToString();

}
if(j>j2&&j2==1)
textBox6.Text = "";

textBox7.Text ="";
textBox8.Text =

¥

j.ToString();

}

if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)
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{
if (a2 < a3 && a3 ==h3)
{

a222 =a3 *al +az;

b222 = b3 * bl + b2;

textBox8.Text ="";

€2 = a222 - h222;

textBox6.Text = c2.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(>j2&&j21=1)

{

floatn =j % j2;
floatn2 =j/j2;

textBox6.Text =
n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();

}

if(==J2)
floath=j/j2;

textBox8.Text =
h.ToString();

}
if (j>j2 && j2==1)
{

textBox6.Text = "";

textBox7.Text ="";

textBox8.Text =
J-ToString();

}
if (a3 > b3 || a3 < b3)
{

a222 =a3 *al + a2;

textBox8.Text ="";

f=a3*b3;

textBox7.Text = f.ToString();

a4 =f/a3;

b4 =f/b3;

c3=a4 *a222;

¢4 =b4d *h2;

€5 =c3-c4;

textBox6.Text = c5.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(j>j2&&j21=1)

{

floatn =j % j2;
floatn2 =j/j2;

textBox6.Text =
n.ToString();

textBox8.Text =
Math. Truncate(n2).ToString();

if(==)2)

{

textBox8.Text =

floath=j/j2;
h.ToString();
if (j>j2 &&j2 =l 1)
{ textBox6.Text ="";

textBox7.Text ="";
textBox8.Text =

¥
¥

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == true)

J-ToString();

{
if (@3>Db3 | a3 <b3)
{

b222 = b3 * bl + b2;

textBox8.Text ="";

f=a3 *b3;

textBox7.Text = f. ToString();

ad =f/a3;

b4 =f/b3;

c3=a4 *a2;

c4 = b4 * b222;

c5=c3-c4,

textBox6.Text = ¢5.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(j>j2&&j21=1)

{
floatn=j% j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text =
n.ToString();
textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
}
if(j==J2)
floath=j/j2;
textBox8.Text =
h.ToString();

}
if(j>j2&&j2==1)
{
textBox6.Text = "";

textBox7.Text ="";
textBox8.Text =

¥

j.ToString();

}

if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)
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{
if (@3 >Dh3 || a3 <h3)
{

a222 =a3 *al +az;

b222 = b3 * bl + b2;

textBox8.Text ="";

f=a3* b3;

textBox7.Text = f.ToString();

ad =f/a3;

b4 =f/b3;

c3=ad *a222,

c4 =b4 * h222;

€5 =c3-c4;

textBox6.Text = ¢5.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if(j>j2&&j21=1)

{

floatn=j% j2;
floatn2 =j/j2;

textBox6.Text =
n.ToString();
textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
}
if j ==j2)
floath =j/j2;
textBox8.Text =
h.ToString();
}
if(j>j2&&j2==1)
{
textBox6.Text = ",
textBox7. Text ="";
textBox8.Text =
J-ToString();
}
}
}
break;
¥
switch (count2)
{
case 5:

if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == false)

c6 = (float)Math.Pow(a2,
float.Parse(textBox10.Text));

textBox6.Text = ¢6.ToString();

c7 = (float)Math.Pow(a3,
float.Parse(textBox10.Text));

textBox7.Text = c¢7.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if (j >j2)

floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
if (1 ==j2)
floath=j/j2;

textBox8.Text = h.ToString();
}

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == false)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
a222 =a3 *al +az2;
c6 = (float)Math.Pow(a222,
float.Parse(textBox10.Text));
textBox6.Text = ¢6.ToString();
c7 = (float)Math.Pow(a3,
float.Parse(textBox10.Text));
textBox7.Text = c7.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);

if (j > j2)

floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
if (j ==]2)
floath=j/j2;

textBox8.Text = h.ToString();
}

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == true)

b1 = float.Parse(textBox9.Text);

a222 =a3 * bl + az;

€6 = (float)Math.Pow(a222,
float.Parse(textBox10.Text));

textBox6.Text = ¢6.ToString();

c7 = (float)Math.Pow(a3,
float.Parse(textBox10.Text));

textBox7.Text = c¢7.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);

if j >j2)

floatn =j % j2;

floatn2 =j/j2;
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textBox6.Text = n.ToString();

textBox8.Text =
Math. Truncate(n2).ToString();
if(==j2)
floath =j/j2;

textBox8.Text = h.ToString();
}

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)
{
al = float.Parse(textBox9.Text);
b1 = float.Parse(textBox9.Text);
textBox12.Text ="";
a222 = a3 *al + a2,
c6 = (float)Math.Pow(a222,
float.Parse(textBox10.Text));
textBox6.Text = ¢6.ToString();
c7 = (float)Math.Pow(a3,
float.Parse(textBox10.Text));
textBox7.Text = c¢7.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if j>j2)

floatn =j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();
textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();

¥
if (1==72)

floath=j/j2;
textBox8.Text = h.ToString();
}
}
break;
h
switch (count2)
{
case 3:
b2 = float.Parse(textBox4.Text);
b3 = float.Parse(textBox5.Text);
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == false)
{
a22 =h2 * a3;
a23 = a2 * b3;
textBox8.Text = "";
textBox7.Text = a22.ToString();
textBox6.Text = a23.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if (j >j2)

floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text = n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
if (1 ==j2)
floath=j/j2;

textBox8.Text = h.ToString();
}

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == false)
{
if (al >=0)
{
al=

float.Parse(textBox9.Text);
a222 =a3 *al +az;
a22 =h2 * a3;
a23 = a222 * b3;
textBox8.Text ="";
textBox7.Text =
a22.TosString();
textBox6.Text =
a23.ToString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);

if (j > j2)

floatn=j % j2;
floatn2 =j/j2;

textBox6.Text =
n.ToString();

textBox8.Text =
Math. Truncate(n2).ToString();

}

if(j==J2)
floath=j/j2;

textBox8.Text =
h.ToString();

}
}

}
if (textBox9.Enabled == false &&
textBox12.Enabled == true)

if (b1 >= 0)

{
bl =
float.Parse(textBox12.Text);
b222 = b3 * bl + b2;
a22 = h222 * a3;
a23 =a2 * b3;
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textBox8.Text ="";

textBox7.Text =
a22.ToString();

textBox6.Text =
a23.TosString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if j>j2)

floatn =j % j2;
floatn2 =j/j2;
textBox6.Text =
n.ToString();
textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
}

if(==72)

floath=j/j2;
textBox8.Text =

¥
¥

}
if (textBox9.Enabled == true &&
textBox12.Enabled == true)

h.ToString();

{
if (@l >=0&& bl >=0)
{

al=
float.Parse(textBox9.Text);

bl=
float.Parse(textBox12.Text);

b222 = b3 * bl + b2;

a222 =a3 *al + a2;

a22 = b222 * a3;

a23 = a222 * b3;

textBox8.Text ="";

textBox7.Text =
a22.ToString();

textBox6.Text =
a23.TosString();
float j = float.Parse(textBox6.Text);
float j2 = float.Parse(textBox7.Text);
if j >j2)

floatn =j % j2;
floatn2 =j/j2;

textBox6.Text =
n.ToString();

textBox8.Text =
Math.Truncate(n2).ToString();
if(1==j2)
floath=j/j2;

textBox8.Text =
h.ToString();

break;

H 5
//ICOKPAILEHUEJIPOBEN
intyx = int.Parse(textBox6.Text);
int yx1 = int.Parse(textBox7.Text);

if (yx 1=yx1)
{

textBox30.Text = yx.ToString();
textBox31.Text = yx1.ToString();
intxy = int.Parse(textBox6.Text);
int Xyl = int.Parse(textBox7.Text);

int lo;
int lol;
int lo2;
intko;
int kol;
int ko2;
int ho;
lo = xy;
ko = xy1;
lol =lo;
kol = ko;
while (lo '= 0 &&Kko !'=0)
if (lo >ko)
{
lo -=ko;
}
else
{
ko -=lo;
}
}
ho = Math.Max(lo, ko);
lo2 =101/ ho;
ko2 = kol / ho;

textBox6.Text = 102.ToString();
textBox7.Text = ko2.ToString();

}
if (yx ==yx1)
{

textBox6.Text =",
textBox7.Text ="":

}

/ICOKPAILLIEHUE/IPOBEN
float chis = float.Parse(textBox6.Text);
if(textBox8.Text == "" && chis == 0)

{

textBox6.Text =",
textBox7.Text ="":
textBox8.Text = "0";
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}
if (textBox8.Text 1="" && chis == 0)

{
textBox6.Text ="";
textBox7.Text ="";
}
¥
private void button38_Click(object sender,
EventArgs e)
o
int x;
inty;
int x1;
intyl;
X = int.Parse(textBox14.Text);
y = int.Parse(textBox15.Text);
x1=xX;
yl=y;
while (x1 1= 0 && y1 '=0)

{
if (x1>vyl)

x1 -=yl;
}

{
¥

textBox16.Text = Math.Max(x1,
y1).ToString();
}

else

yl-=x1,

private void button40_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox17.Clear();
textBox18.Clear();
textBox19.Clear();
}

private void button41_Click(object sender,
EventArgs e)
o q
int x;
inty;
int x1;
intyl;
intc;
intv;
int x2;
inty2;

X = int.Parse(textBox17.Text);

y = int.Parse(textBox18.Text);
X1l =x;

yl=y;
while (x11=0 && y1 !'=0)

{
if (x1>yl)

{
x1-=vyl;
}
else
{
yl -=x1;
}
}
v = Math.Max(x1, y1);
X2 = X;
y2 =y,
c=Xx2*y2;
inth=c/v;

textBox19.Text = b.ToString();

private void button39_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox14.Clear();
textBox15.Clear();
textBox16.Clear();

private void button18_Click(object sender,
EventArgs e)
{
double b =
Math.Sqrt(float.Parse(textBox1.Text));
textBox1.Text = b.ToString();

private void button45_Click(object sender,
EventArgs e)
{
count3 =1;
label16.Text = "T'pan";
}
private void button46_Click(object sender,
EventArgs e)

label16.Text = "T'paxyc";
count3 = 2;

private void button56_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox1.Text = textBox1.Text +
Math.Pl;
}
private void button55_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox1.Text = textBox1.Text +
Math.E;

private void linkLabell LinkClicked(object
sender, LinkLabelLinkClickedEventArgs €)

{
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System.Diagnostics.Process.Start("https://icon-
icons.com/ru/users/3h1L42DieiNhrev9g293n/ico
n-sets/");

private void button76_Click(object sender,
EventArgs e)

longfnum = int.Parse(textBox32.Text);
long jk1 =1;
long fnum2 =1;

if (fnum ==0)
{

fnum = 1;

}

else

{
for (jk1 = 2; jk1 <fnum || jk1 == fnum;)
{

fnum2 = fnum2 * jk1;

}
}
[ltextBox33.Text = fnum3.ToString();
textBox33.Text = fnum2.ToString();

jk1++;

}

private void button75_Click(object sender,
EventArgs e)

textBox32.Text ="":
textBox33.Text ="":

}

voidKanskyssitop_KeyDown(object sender,
KeyEventArgs e)

{
if (e.KeyValue == (char)Keys.Divide)
{
button14_Click(button14, null);

}
if (e.KeyValue == (char)Keys.Add)

button1l Click(buttonl11, null);

if (e.KeyValue == (char)Keys.Subtract)

{
button12_Click(button12, null);

}
if (e.KeyValue == (char)Keys.Multiply)
{
button13_Click(button13, null);

¥
if (e.KeyValue == (char)Keys.Enter)

button19_Click(button19, null);

}
}

private void button44_Click(object sender,
EventArgs e)

label16.Text = "Paguan™;
count3 = 3;

private void button42_Click(object sender,
EventArgs e)

{
textBox20.Clear();
textBox21.Clear();

}
private void button47_Click(object sender,
EventArgs e)

textBox22.Clear();
textBox23.Clear();
}
private void button49_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox24.Clear();
textBox25.Clear();
}
private void button51_Click(object sender,
EventArgs e)

{
textBox26.Clear();
textBox27.Clear();
}
private void button43_Click(object sender,
EventArgs e)

{
double o = double.Parse(textBox21.Text);
if (count3 ==2)
{
0 =0 * Math.P1/ 180;
textBox20.Text =
Math.Tan(0).ToString();

}
if (count3 == 3)
{
textBox20.Text =
Math.Tan(0).ToString();

}
if (count3 ==1)
{
0 =0 * Math.PI/ 200;
textBox20.Text =
Math.Tan(0).ToString();

//Paccunrats 1

¥
private void button48_Click(object sender,

EventArgs e)

{
double 01 = double.Parse(textBox22.Text);
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if (count3 == 2)
{
ol = ol * Math.PI / 180;
double 011 = 1/ Math.Tan(o1);
textBox23.Text = 011.ToString();

¥
if (count3 == 3)

double 011 = 1/ Math.Tan(ol);
textBox23.Text = 011.ToString();

¥
if (count3 ==1)

0l = ol * Math.PI / 200;
double 011 = 1/ Math.Tan(ol);
textBox23.Text = 011.ToString();
¥

/[PaccuuTats 2
}
private void button50_Click(object sender,
EventArgs e)

double 02 = double.Parse(textBox24.Text);
if (count3 == 2)
{
02 = 02 * Math.PI / 180;
textBox25.Text =
Math.Cos(02).ToString();

}
if (count3 == 3)
{
textBox25.Text =
Math.Cos(02).ToString();

}
if (count3 == 1)
{
02 = 02 * Math.PI / 200;
textBox25.Text =
Math.Cos(02).ToString();
}

//Paccunrats 3

}

private void button52_Click(object sender,
EventArgs e)

double 03 = double.Parse(textBox26.Text);
if (count3 ==2)
{
03 = 03 * Math.PI / 180;
textBox27.Text =
Math.Sin(03).ToString();

}
if (count3 == 3)

textBox27.Text =
Math.Sin(03).ToString();
}

if (count3 ==1)
{
03 = 03 * Math.PI / 200;
textBox27.Text =
Math.Sin(03).ToString();
}

[[Paccunrats 4
}
private void button54_Click(object sender,
EventArgs e)

double Igl = double.Parse(textBox28.Text);
doublelg = Math.Log(lg1,10);
textBox29.Text = Ig.ToString();
}
private void button53_Click(object sender,
EventArgs e)
{
textBox28.Clear();
textBox29.Clear();

¥
¥
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